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GENELGE
(2024/…)

İlgi : 29.04.2022 tarihli ve 2022/9 sayılı Genelge

İlgide kayıtlı Genelgenin "I. BEYAN" başlıklı bölümünün “1. Basitleştirilmiş Gümrük Beyanı
(İthalat)” maddesinin 1.3. fıkrasında yer alan “2.000 (iki bin) adet” ibaresi “500 (beş yüz) adet” olarak
değiştirilmiştir.

Aynı Genelgenin "II. KIYMET TESPİTİ VE VERGİLENDİRME" başlıklı bölümü aşağıdaki
şekilde değiştirilmiştir.

“Eşyanın kıymeti, ibraz edilen faturaya, satış fişine veya eşya bedelinin ödendiğine ilişkin belgeye
göre belirlenir. Bu tür belge ibraz edilememesi veya ibraz edilen belgede kayıtlı kıymetin düşük
bulunması halinde, eşyanın kıymeti gümrük idaresince belirlenir.

Bu Genelge hükümleri kapsamında posta veya hızlı kargo taşımacılığı yoluyla gelen eşya için
Türkiye’deki giriş liman veya yerine kadar yapılan nakliye giderleri, eşyanın kıymetine ilave edilir.

Navlun giderinin dahil olduğu teslim şekillerinde, ibraz edilen fatura, satış fişi veya eşya bedelinin
ödendiğine ilişkin belgede eşyanın fiilen ödenen veya ödenecek fiyatı ile navlun gideri ayrı ayrı gösterilir.
Navlun giderinin bu belgelerde ayrı gösterilmediği durumlarda, 3 (üç) avro tutarında emsal navlun gideri
fiilen ödenen veya ödenecek fiyata eklenir.

Navlun giderinin dahil olmadığı teslim şekillerinde ise, navlun makbuzu ibrazının imkansız
olduğu veya kabul edilebilir nitelikte bulunmadığı hallerde, 3 (üç) avro tutarında emsal navlun gideri
fiilen ödenen veya ödenecek fiyata eklenir.

Basitleştirilmiş gümrük beyannamesinde eşyanın kıymeti ile navlun gideri taşıma senedinin ilgili
bölümlerinde ayrı ayrı beyan edilir.”

Bu Genelge 27/12/2024 tarihinde yürürlüğe girer.
Bilgi ve gereğini rica ederim.
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